

Protokół Nr 2/2010

II Sesji Rady Miejskiej w Serocku w dniu 6 grudnia 2010r.

Sesja odbyła się w Urzędzie Miasta i Gminy Serock Rynek 21 .

Początek posiedzenia o godz. 14,00.

Obecni radni wg załączonej listy obecności (zał. nr 1).

Obecni zaproszeni goście wg załączonej listy obecności (zał. nr 2).

Obecni sołtysi wg załączonej listy obecności (zał. nr 3)

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Przedstawienie porządku obrad.
- 3 . Ślubowanie Burmistrza.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Serock.
5. Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Miejskiej.
6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej.
7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów.
8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Kultury, Oświaty i Sportu.
9. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej.
10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Spraw Obywatelskich.
- 10a .Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji właściwej w zakresie oceny treści i wprowadzenia zmian w Statucie Miasta i Gminy Serock.
11. Interpelacje i zapytania radnych.
12. Sprawy różne.
13. Zamknięcie sesji.

1

Otwarcie sesji

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Otwierając II sesję Rady Miejskiej poinformował, iż w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Miejska może obradować i podejmować prawomocne uchwały.

Następnie serdecznie powitał zaproszonych gości w osobach Burmistrza Sylwestra Sokolnickiego, wiceburmistrza Józefa Zajęca, radnych, kierowników referatów Urzędu MiG, dyr. jednostek organizacyjnych gminy, sołtysów i radnych Powiatu Legionowskiego w osobach Pani Olgi Wierzbickiej i Pana Sławomira Osiwały.



Przedstawienie porządku obrad.***Przewodniczący Rady Artur Borkowski***

Przedstawił porządek obrad, a następnie zaproponował jego zmianę polegającą na wprowadzeniu dodatkowego pkt 10a w brzmieniu - Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji właściwej w zakresie oceny treści i wprowadzenia zmian w Statucie Miasta i Gminy Serock.

Inne uwagi dot. porządku obrad, nie zostały zgłoszone.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Poddał, pod głosowanie zmianę w porządku obrad.

W głosowaniu

Zmianę w porządku obrad przyjęto przy 15 głosach za –jednogłośnie.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Poddał, pod głosowanie porządek obrad wraz ze zmianą.

W głosowaniu

Porządek obrad wraz ze zmianą przyjęto przy 15 głosach za – jednogłośnie.

Ślubowanie Burmistrza.

(Wprowadzenie sztandaru Rady Miejskiej w Serocku.)

Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej Barbara Wiśniewska

Wręczyła Panu Sylwestrowi Edwinowi Sokolnickiemu Zaświadczenie Miejskiej Komisji Wyborczej o wyborze na Burmistrza Miasta i Gminy Serock.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Poinformował, że w Monitorze Polskim z dnia 30 listopada 2010r. zostały ogłoszone wyniki I tury wyborów. W naszym przypadku na Burmistrza Miasta i Gminy Serock spośród 2-ch kandydatów, którzy startowali w wyborach większość głosów uzyskał Pan Sylwester Sokolnicki. Dziś w ostatnim dniu ustawowego terminu zwołana została sesja Rady Miejskiej, podczas której Pan Burmistrz złoży ślubowanie.

(Przystąpienie do ślubowania.)

Burmistrz Sylwester Sokolnicki

Złożył ślubowanie wypowiadając rotę ślubowania:

„Obejmując urząd burmistrza miasta i gminy Serock, uroczyscie ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców miasta i gminy. Tak mi dopomóż Bóg.”

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

W imieniu Rady Miejskiej w Serocku złożył gratulacje i przekazał kwiaty Panu Burmistrzowi Sylwestrowi Sokolnickiemu.

(Wprowadzenie sztandaru Rady Miejskiej w Serock.)

Burmistrz Sylwester Sokolnicki

Podziękował, za życzenia i kwiaty. Następnie nawiązał do historii Polskiego sierpnia sprzed 30 lat, wydarzenia, jakie miały miejsce w tym czasie otworzyły drzwi polakom ku tak upragnionej i oczekiwanej wolności. Pomimo tego, że te drzwi były tylko tak lekko uchylone to Polacy przez te drzwi wolności przeszli. Potrzeba było wiele czasu i poświęceń, aby dojść do wydarzeń, które później zostały określone jako wydarzenia okrągłego stołu. To właśnie wydarzenia okrągłego stołu sprawiły, że polskie społeczności lokalne, mieszkańcy miasteczek i wsi uzyskali prawo do decydowania o swoim losie, uzyskali prawo do decydowania o swojej tożsamości, czyli odzyskali głos, uzyskali prawo wybierania swoich przedstawicieli do władzy samorządowej. W dniu 21 listopada mieszkańcy naszej gminy dokonali wyboru wybrali Radnych Rady Miejskiej i Burmistrza. Stwierdził, że z tego miejsca chce pogratulować „konkurentce” Pani, która podjęła się wysiłku i odwagi startowania w wyborach samorządowych na Burmistrza, pogratulował jej osiągniętego wyniku oraz wyboru na Radną Powiatu Legionowskiego. Sytuacja jak się wytworzyła to to, że po raz pierwszy od wielu lat trzech radnych z gminy Serock reprezentuje gminę w Powiecie Legionowskim. Jest to dobra okazja i impuls do tego, aby współpracę między Powiatem i Gminą Serock ułożyć na jeszcze lepszych zasadach. Nadmieniał, że móc organizować i startować to wielkie wyróżnienie i wyzwanie i tę odpowiedzialność dźwiga i czuje niemal każdego dnia i nie jest to łatwe. Zwłaszcza teraz w sytuacji politycznej Polski, która targana jakimiś wewnętrznymi konfliktami i sporami również przeżywa głęboki kryzys, nie mówiąc już o kryzysie finansowym, co sprawia, że kolejny rok finanse państwa załamały się, a to odbija się również na sytuacji finansowej samorządów 2.414 gmin w Polsce to nie są dziś gminy zawieszone w próżni czy kosmosie tylko są to gminy w realnej rzeczywistości a co za tym idzie sytuacja państwa ma również decydujący wpływ na sytuację w samorządach. W ciągu tych 20 lat rzeczywistości nigdy nie było tak, aby tych środków finansowych było wystarczająco i w związku z tym gminy czy chcą czy też nie muszą dokonywać przesuwania środków, które mogłyby być przeznaczone na rozwój na finansowanie wydatków bieżących. Wiele samorządów w Polsce już dziś nie radzi sobie z wydatkami bieżącymi i musi na to zaciągać pożyczki i kredyty, niestety Polska nie jest dziś zieloną wyspą na mapie Europy jak się niektórym wydaje, ale i nie jest na szczęście Irlandią, która przez wiele lat była jeszcze naszym wzorem. Obecnie Irlandia przeżywa o wiele poważniejszy kryzys finansów publicznych, a my mamy swoje sprawy i swoje problemy. Nieustanne konflikty, że dziś dochodzi do sytuacji, że spierają się wszyscy ze wszystkimi i oczywiście spór jest istotą demokracji i nie da się bez sporu zrobić kroku naprzód, ponieważ ze sporu wynikają zawsze rzeczy korzystne. Jeżeli do tego kredytu społecznego dołożymy jeszcze nieustanne różne podziały czy to wzdłuż, czy w szerz, czy to na bogatych i biednych, wykształconych i niewykształconych, na tych ze wsi i miasta itp. i to też nie jest droga ku temu, aby budować

nowoczesne dobrze zorganizowane państwo, dziś, kiedy pomału cichną już komentarze i kampania wyborcza a mieszkańcy dokonali wyboru to warto pochylić się nad tymi sprawami, odłożmy spory personalne, sympatie polityczne na bok, podziały na partie i komitety wyborcze, ponieważ nie jest to nam teraz potrzebne. Gmina staje przed wieloma wyzwaniami, o których państwo wiecie albo się dowiecie, aby móc te problemy rozwiązywać i podjąć się trudu ich rozwiązywania potrzebna jest pomoc, współpraca i współdziałanie. Nie ma tu niczyjej winy, że ktoś w Serocku jest bogaty czy też biedny, że ktoś ma dom czy mieszkanie, że ktoś jest zaradny czy też pracowity a ktoś ma ciągle pod górkę. Mamy ponad 12tys. mieszkańców, każdy z nich ma swoje aspiracje, oczekiwania i problemy do rozwiązania i możemy zrobić to tylko wspólnie, ponieważ w pojedynkę nie osiągniemy wiele. Dlatego jest oczekiwanie, aby dyskutować, spierać się merytorycznie, aby to dawało konkretne rezultaty i w związku z tym za pośrednictwem państwa kieruje do mieszkańców podziękowanie za to, że korzystają z tego prawa wyborczego i aktywnie uczestniczą w życiu gminy i dokonują wyboru natomiast czas pokaże czy dokonali dobrych wyborów. Wierzy, że wspólnie razem to wszystko się uda.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Serock.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Poinformował, że kolejny punkt wiąże się ściśle z wydarzeniem, jakie miało miejsce przed chwilą. Zwyczajem jest, że ślubowanie Burmistrza czy fakt ponownego przejęcia przez Pana Burmistrza powiązany jest z uchwałą, która w finansowy sposób będzie odzwierciedlała jego poziom zaangażowania w sprawy gminne, każdy ma prawo mieć własne zdanie na temat skali tego zaangażowania, jakie stoi przed Panem Burmistrem natomiast rolą Przewodniczącego jest przedstawienie uchwały pod obrady Rady, która zabezpiecza tę stronę materialną Burmistrza. Ponieważ państwo otrzymaliście projekt uchwały, który zawiera zapis w §2, że wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Serocku, po konsultacjach doszliśmy do wniosku, że bardziej odzwierciedlającym istotę rzeczy poszczególnych osób w urzędzie będzie dopisanie do tego paragrafu powierzenie obowiązków Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Serocku i Sekretarzowi Miasta i Gminy Serock, który w sposób materialny będzie musiał tę uchwałę wdrożyć w życie. W związku z tym poprosi o przyjęcie zmiany w zapisie tego paragrafu uchwały.

Odczytał treść §1 projektu uchwały:

wynagrodzenie zasadnicze 5.900zł, dodatek funkcyjny w wys. 1.900zł, dodatek za wysługę lat - 20% wynagrodzenia zasadniczego i dodatek specjalny w wys. 40% sumy wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego tj. – 3.120zł.

Radny Stanisław Krzyczkowski

Zapytał, czy byłaby możliwość uzyskania do wglądu poprzedniej uchwały Rady Miejskiej dot. wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Serock.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Stwierdził, że jak najbardziej tak i zapytał czy wystarczy deklaracja, z której wynika, że to wynagrodzenie odzwierciedla wysokość wynagrodzenia z poprzedniej uchwały, uchwała jest jawna i w przerwie obrad może być do wglądu. Zapytał, czy jest akceptacja dla takiej odpowiedzi na to pytanie.

Radny Stanisław Krzyczkowski

Uznał, że przedstawiona deklaracja jest wystarczająca.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Ponieważ inne uwagi nie zostały zgłoszone, poddał zgłoszoną poprawkę dot. zmiany zapisu w projekcie uchwały w §2 w brzmieniu „Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Serocku i Sekretarzowi Miasta i Gminy Serock.”, pod głosowanie.

W głosowaniu

Zmianę przyjęto przy 15 głosach za – jednogłośnie.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Poddał, pod głosowanie Uchwałę Nr 3/II/10 Rady Miejskiej w Serocku w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Serock (zał. nr 4).

W głosowaniu

Uchwałę przyjęto przy 14 głosach za, braku głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym.

Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Miejskiej

Poinformował, iż protokół z I sesji Rady Miejskiej był wyłożony do wglądu w Biurze Rady. W trakcie wyłożenia nie zostały zgłoszone do protokołu żadne uwagi. Zapytał, czy ktoś ma uwagi do protokołu, ponieważ uwag nie zgłoszono stwierdził przyjęcie protokołu.

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej.***Przewodniczący Rady Artur Borkowski***

Poinformował, że zgodnie ze Statutem MiG komisje stałe rady liczą od 4 – 6 członków, osoby, które piastują funkcje przewodniczącego i wiceprzewodniczącego rady nie mogą być członkami Komisji Rewizyjnej. Zaproponował zgłaszanie kandydatów do Komisji Rewizyjnej.

Chęć i zgodę do pracy w Komisji Rewizyjnej zgłosili radni:

1. **Kopka Seweryn** - zapisał się sam do komisji
2. **Żmijewski Wiesław** - zapisał się sam do komisji
3. **Zawadzka Maria** - zapisała się sama do komisji
4. **Kaczmarska Jolanta** – zgłosiła sama swoją kandydaturę
5. **Krzyczkowski Stanisław** - zgłoszenie kandydatury przez radnego Rafała Tykę
6. **Gryc Iwona** - zapisała się sama do komisji

Ponieważ skład osobowy komisji powinien liczyć nie więcej niż 6 osób i tyle osób zgłosiło się do pracy w komisji, zapytał czy są inne zgłoszenia. Ponieważ zgłoszeń nie było, Przewodniczący Rady Artur Borkowski poddał pod głosowanie Uchwałę nr 4/II/10 w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej.

W głosowaniu

Uchwałę przyjęto przy 15 głosach za – jednogłośnie (zał. nr 5) .

W przerwie obrad odbyło się pierwsze posiedzenie Komisji Rewizyjnej, podczas którego został dokonany wybór, przewodniczącą Komisji Rewizyjnej została wybrana radna Maria Zawadzka, a wiceprzewodniczącą Kaczmarska Jolanta.

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Zaproponował zgłaszanie kandydatów do Komisji Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów.

Chęć i zgodę do pracy w Komisji zgłosili radni:

1. **Skośkiewicz Włodzimierz** - zapisał się sam do komisji
2. **Lutomirski Józef** - zapisał się sam do komisji
3. **Krzyczkowski Stanisław** - zapisał się sam do komisji i zrezygnował
4. **Kaczmarska Jolanta** - zapisała się sama do komisji
5. **Matuszewska Justyna** - zapisała się sama do komisji
6. **Pakuła Mirosław** - zapisał się sam do komisji
7. **Borkowski Artur** - zapisał się sam do komisji

Ponieważ skład osobowy komisji powinien liczyć nie więcej niż 6 osób, przewodniczący zapytał czy wszystkie ze zgłoszonych osób wyrażają chęć pracy w komisji.

Radny Stanisław Krzyczkowski

Stwierdził, że wycofuje swoją kandydaturę i rezygnuje z pracy w Komisji Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów na rzecz Komisji Rolnej.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Stwierdził, że ponieważ skład osobowy komisji powinien liczyć nie więcej niż 6 osób i tyle osób jest po rezygnacji radnego Stanisława Krzyczkowskiego w pracy w komisji, poddał pod głosowanie Uchwałę nr 5/II/10 w sprawie powołania Komisji Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów.

W głosowaniu

Uchwałę przyjęto przy 15 głosach za – jednogłośnie (zał. nr 6) .

W przerwie obrad odbyło się pierwsze posiedzenie Komisji Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów, podczas którego został dokonany wybór, przewodniczącym Komisji został wybrany radny Lutomirski Józef, a wiceprzewodniczącą Matuszewska Justyna.

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Kultury, Oświaty i Sportu.***Przewodniczący Rady Artur Borkowski***

Zaproponował zgłaszanie kandydatów do Komisji Kultury, Oświaty i Sportu.

Chęć i zgodę do pracy w Komisji zgłosili radni:

1. Zawadzka Maria
2. Szajda Marek
3. Oktawa Agnieszka
4. Pakuła Mirosław
5. Matuszewska Justyna
6. Tyka Rafał
7. Borkowski Artur

Ponieważ skład osobowy komisji powinien liczyć nie więcej niż 6 osób, a zgłoszonych do pracy w komisji zostało 7 osób odbyło się głosowanie nad poszczególnymi kandydatami, w ten sposób, aby do składu komisji wyłonić te osoby, które uzyskają największą liczbę głosów.

W pierwszym głosowaniu kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów:

- | | |
|---------------------|----------------|
| 1. Zawadzka Maria | - 8 głosów za |
| 2. Szajda Marek | - 15 głosów za |
| 3. Oktawa Agnieszka | - 8 głosów za |

- | | |
|------------------------|----------------|
| 4. Pakuła Mirosław | - 14 głosów za |
| 5. Matuszewska Justyna | - 12 głosów za |
| 6. Tyka Rafał | - 8 głosów za |
| 7. Borkowski Artur | - 15 głosów za |

Z uwagi na to, iż 3 osoby otrzymały równo po 8 głosów za, przewodniczący zaproponował drugie głosowanie.

W drugim głosowaniu kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów:

- | | |
|---------------------|----------------|
| 1. Zawadzka Maria | - 8 głosów za |
| 2. Oktaba Agnieszka | - 10 głosów za |
| 3. Tyka Rafał | - 8 głosów za |

Z uwagi na to, iż 2 osoby otrzymały równo po 8 głosów za, przewodniczący zaproponował trzecie głosowanie.

W trzecim głosowaniu kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów:

- | | |
|-------------------|---------------|
| 1. Zawadzka Maria | - 8 głosów za |
| 2. Tyka Rafał | - 7 głosów za |

Radna Matuszewska Justyna

Stwierdziła, że jeżeli jest taka możliwość to chciałaby wycofać swoją kandydaturę z pracy w Komisji Kultury Oświaty i Sportu na rzecz radnego Rafała Tyki.

Z uwagi na rezygnację Pani Justyny Matuszewskiej z pracy w Komisji Kultury odbyło się czwarte głosowanie kandydatury Pana Rafała Tyki.

W czwartym głosowaniu kandydat otrzymał następującą liczbę głosów:

Tyka Rafał - 13 głosów za i 2 głosy wstrzymujące bez głosów przeciwnych

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Poinformował, że w związku z przeprowadzonymi głosowaniami do składu Komisja Kultury Oświaty i Sportu proponowani są radni:

1. Zawadzka Maria
2. Szajda Marek
3. Oktawa Agnieszka
4. Pakuła Mirosław
5. Tyka Rafał
6. Borkowski Artur

Radny Rafał Tyka

Podziękował Pani Justynie Matuszewskiej za jej postawę.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Zapytał czy są uwagi, ponieważ nie zgłoszono poddał pod głosowanie Uchwałę Nr 6/II/10 w sprawie powołania Komisji Kultury, Oświaty i Sportu.

W głosowaniu

Uchwałę przyjęto przy 15 głosach za - jednogłośnie (zał. nr 7) .

W przerwie obrad odbyło się pierwsze posiedzenie Komisji Kultury Oświaty i Sportu, podczas którego został dokonany wybór, przewodniczącym Komisji został wybrany radny Szajda Marek, a wiceprzewodniczącym Tyka Rafał.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski wspólnie z Panem Burmistrzem Sylwestrem Sokolnickim wręczyli statuetki sołtysom, którzy byli nieobecni podczas ostatniej sesji Rady Miejskiej V kadencji jako podziękowanie za dobrą współpracę.

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej.***Przewodniczący Rady Artur Borkowski***

Zaproponował zgłaszanie kandydatów do Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej.

Chęć i zgodę do pracy w Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej zgłosili radni:

1. **Biliński Marek**
2. **Kopka Seweryn**
3. **Krzyczkowski Stanisław**
4. **Skośkiewicz Włodzimierz**
5. **Tyka Rafał**
6. **Żmijewski Wiesław**

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Zapytał czy są uwagi, ponieważ nie zgłoszono poddał pod głosowanie Uchwałę Nr 7/II/10 w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej.

W głosowaniu

Uchwałę przyjęto przy 15 głosach za - jednogłośnie (zał. nr 8).

W przerwie obrad odbyło się pierwsze posiedzenie Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej, podczas którego został dokonany wybór, przewodniczącym komisji został radny Wiesław Żmijewski, a wiceprzewodniczącym Kopka Seweryn.

10

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Spraw Obywatelskich.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Zaproponował zgłaszanie kandydatów do Komisji Spraw Obywatelskich.

Chęć i zgodę do pracy w Komisji Spraw Obywatelskich zgłosili radni:

1. Biliński Marek
2. Szajda Marek
3. Lutomirski Józef
4. Oktawa Agnieszka
5. Gryc Iwona
6. Matuszewska Justyna

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Zapytał czy są uwagi, ponieważ nie zgłoszono poddał pod głosowanie Uchwałę Nr 8/II/10 w sprawie powołania Komisji Spraw Obywatelskich.

W głosowaniu

Uchwałę przyjęto przy 15 głosach za - jednogłośnie (zał. nr 9).

W przerwie obrad odbyło się pierwsze posiedzenie Komisji Spraw Obywatelskich, podczas którego został dokonany wybór, przewodniczącą komisji została radna Agnieszka Oktaba, a wiceprzewodniczącą Matuszewska Justyna.

10a

Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji właściwej w zakresie oceny treści i wprowadzenia zmian w Statucie Miasta i Gminy Serock.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Poinformował, że w związku z tym, iż komisja ta nie jest komisja stałą rady w związku z tym nie ma tu ograniczeń, jeżeli chodzi o skład osobowy, ale dobrze byłoby, aby był to skład przynajmniej 5 osobowy. Poprosił o zgłaszanie kandydatur.

Radny Rafał Tyka

Zaproponował kandydaturę radnej Marii Zawadzkiej.

Radna Maria Zawadzka

Podziękowała i nie wyraziła zgody na pracę w komisji.

Radna Maria Zawadzka

Zaproponowała Pana Mirosława Pakułę.

Chęć i zgodę do pracy w Komisji do spraw oceny treści oraz wprowadzenia zmian w Statucie MiG Serock zgłosili:

1. Artur Borkowski
2. Stanisław Krzyczkowski
3. Lutomirski Józef
4. Pakuła Sławomir
5. Szajda Marek

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Zapytał czy są uwagi lub inne zgłoszenia, ponieważ nie zgłoszono poddał pod głosowanie Uchwałę Nr 9/II/10 w sprawie powołania Komisji do spraw oceny treści oraz wprowadzenia zmian w Statucie MiG Serock.

W głosowaniu

Uchwałę przyjęto przy 15 głosach za - jednogłośnie (zał. nr 10).

W przerwie obrad odbyło się pierwsze posiedzenie Komisji do spraw oceny treści oraz wprowadzenia zmian w Statucie MiG Serock, podczas którego został dokonany wybór, przewodniczącym komisji został radny Artur Borkowski, a wiceprzewodniczącym Mirosław Pakuła.

Interpelacje i zapytania radnych.

W tym pkt. nie zgłoszono interpelacji.

Radny Mirosław Pakuła

Poprosił o informację w sprawie składania oświadczeń majątkowych przez radnych.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Poinformował, że służy jak najbardziej pomocą, ale po sesji.

Sprawy różne.

Soltys wsi Wola Kiełpińska – Szadki Pani Wiesława Bella

Zapytała jak to jest możliwe, aby chodnik w Woli Kiełpińskiej nie był odśnieżony przez ponad tydzień natomiast chodnik przez Szadki został odśnieżony.

Dyr. Miejsko Gminnego Zakładu Gospodarki Komunalnej Pan Mirosław Smutkiewicz

Poinformował, że na chwilę obecną chodnik został już odśnieżony natomiast za odśnieżanie odpowiada firma ZUK.

Burmistrz Sylwester Sokolnicki

Poinformował, że wszędzie tam gdzie chodniki przylegają do posesji to ich odśnieżane należy do właścicieli posesji, natomiast gmina zgodnie z przepisami prawa odśnieża te rejony gdzie jest właścicielem gruntu lub są to przestrzenie publiczne takie jak parki, szkoły.

Rada Matuszewska Justyna

Zapytała, czy istnieje możliwość odśnieżania przystanków autobusowych dla osób wsiadających i wysiadających.

Dyr. Miejsko Gminnego Zakładu Gospodarki Komunalnej Pan Mirosław Smutkiewicz

Stwierdził, że wszystkie takie rzeczy są na bieżąco załatwiane, natomiast ze strony Zakładu jest zawsze dobra wola, jeżeli chodzi o zgłoszenia mieszkańców.

Burmistrz Sylwester Sokolnicki

Stwierdził, że to nie jest w naszej gestii, ponieważ to nie my jesteśmy właścicielami drogi, a zwykle jest to przez niechłujstwo drogowców, ponieważ te przestanki są zasypywane przez pługi odśnieżające.

Radny Marek Szajda

Zwrócił uwagę na trudną sytuację i zalegający śnieg w ul. Wolskiego, 11-go Listopada i Kościuszki oraz zagrożenie dla pojazdów a w szczególności autokarów dowożących dzieci.

Burmistrz Sylwester Sokolnicki

Stwierdził, że akcja częściowego wywozu śniegu została uruchomiona, ale odbywa się to siłami zewnętrznymi, które są bardzo kosztowne w związku z tym poprosił, aby do tego tematu podchodzić z rozważą, aby tych pieniędzy nie wyrzucać w błoto. Na pewno część zostanie z tych ulic usunięta natomiast część tego śniegu musi się rozpuścić sama.

Poinformował, że wszelkie sprawy dot. odśnieżania można załatwiać bezpośrednio w Miejsko Gminnym Zakładzie Gospodarki Komunalnej bez konieczności poruszania tego na sesji.

Radny Marek Szajda

Poprosił, aby informacje o takich przedsięwzięciach jak usuwanie śniegu z danej ulicy odbywały się z kilkudniowym wyprzedzeniem do mieszkańców.

Następnie zapytał czy w okresie zimowym na terenie Serocka powstanie lodowisko.

Burmistrz Sylwester Sokolnicki

Poinformował, że być może powstanie lodowisko jak będzie pogoda na ferie zimowe.

Przewodniczący Rady Artur Borkowski

Nadmienił, że zawsze stara się, aby pewne fakty rozpatrywać w szerszym kontekście. Stwierdził, że niewątpliwie głosy, które tu padły dotyczą spraw niewątpliwie ważnych, pilnych i istotnych, chciałby, aby z pola widzenia nie tracić jednego faktu, ponieważ jak się jedzie w stronę Pułtusza, Nasielska czy też innych miejscowości to wcale nie widać tego, że właśnie miasto się zaczyna, bo tak jest wszystko zaśnieżone. Biorąc pod uwagę następstwa prawne i obowiązki ciążące na obywatelach musimy mieć świadomość, że w dużym stopniu z mieszkańców gminy zdejmujemy ten ciężar i obowiązek. Nie po to by się popisywać i nabijać sobie wyborcze punkty, ale dostrzegać ciężar i wagę tego zagadnienia czy to się wiąże ze zdrowiem, życiem, bezpieczeństwem czy też wieloma innymi aspektami. My po prostu mamy świadomość, że jest to pewien komfort życia w tej gminie i usług publicznych i za to trzeba podziękować tym wszystkim ludziom, którzy za tę pracę odpowiadają w Serocku. Podejrzewa, że w miejscowościach, poza Serockiem może być trochę gorzej, ale też na tle innych okolicznych gmin jest bardzo dobrze. Wstajemy po 6-tej wychodzimy na ulicę i ten główny szlak jest odśnieżony i to trzeba dostrzec i tych pracowników z Komunalnego Zakładu Budżetowego biegających i odśnieżających. Obawia się tylko tego o czy Pan Burmistrz wspomniał wcześniej, czy środków, które wydajemy na odśnieżanie a nie są one w żaden sposób zmaterializowane i nie dadzą się uchwycić może spowodować, że zabraknie nam w końcu środków na ważne inwestycje, ale oby tak się nie stało i zima dała nam jeszcze trochę oddechu.

Na koniec pogratulował wyboru w ważnym elemencie wyłaniania komisji, życząc przewodniczącym i wiceprzewodniczącym komisji pozytywnego nastawienia i zaangażowania w prowadzeniu komisji.

14

Zamknięcie sesji.**Przewodniczący Rady Artur Borkowski**

Zaprosił do ratusza na wernisaż pt. „Zatrzymane chwile” na godz. 17,00.

Stwierdził, wyczerpanie porządku obrad i zamknął II sesję Rady Miejskiej w Serocku o godz. 16,40.

Protokółowała


Danuta Zakrzewska

Przewodniczący


Rady Miejskiej w Serocku
Artur Borkowski